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Čistenie 
multifunkčných 
zariadení RICOH

V súvislosti s obavou z rozšírenia koronavírusu (COVID-19), spoločnosť Ricoh poskytuje nižšie uvedené pokyny 
pre čistenie obrazoviek multifunkčných zariadení (MFP) a operačných panelov zariadení Ricoh. Ďalšie 
informácie o čistení a dezinfikovaní nájdete na webových stránkach WHO alebo CDC. Odkazy nižšie.

Pri čistení a dezinfikovaní povrchov sa dôrazne odporúča používať rukavice.

Na čistenie používajte IBA mäkké, nestatické utierky z mikrovlákna. 
Čistiacu tekutinu naneste na utierku, nie na stroj. NEPOUŽÍVAJTE papierové obrúsky. 
Používajte len čistiace dezinfekčné prostriedky na báze alkoholu, ktorý obsahuje 
aspoň 70% izopropylalkoholu.

Vonkajší kryt zariadenia a dotykové body jemne očistite navlhčenou handričkou. 
Vnútro zariadenia nečistite žiadnymi čistiacimi prostriedkami.

Po vyčistení sa uistite, že sú všetky povrchy pred opätovným zapnutím zariadenia 
úplne suché. Pred zapnutím zariadenia by nemala byť viditeľná žiadna vlhkosť.

Možno vás zaujíma zoznam dezinfekčných prostriedkov EPA pre použitie proti COVID-19, konkrétne pre použitie na tvrdých, neporéznych povrchoch a pre vašu konkrétnu potrebu 
aplikácie (odkazy 1, 2 a 3). Ak vaše zariadenie vyžaduje servis alebo vnútorné čistenie, obráťte sa na svojho servisného technika. (1) https://www.cdc.gov/coronavirus/2019-ncov/
communication/cleaning-disinfecting-decision-tool.html (2) https://www.epa.gov/newsreleases/epa-releases-list-disinfectants-use-against-covid-19 (3) https://www.who.int/publications/i/
item/cleaning-and-disinfection-of-environmental-surfaces-inthe-context-of-covid-19  ©2020 Ricoh Slovakia s.r.o. Všetky práva vyhradené

Vypnite zariadenie stlačením hlavného vypínača.

MFP, vrátane riadiaceho panela, nie je vodoodolné. NESTRIEKAJTE čistiaci prostriedok  
priamo na povrch MFP (poškodíte tak vnútorné komponenty). NEPOUŽÍVAJTE čistiace 

prostriedky obsahujúce bielidlo, čpavok, drsné čistiace rozpúšťadlá, organické rozpúšťadlá, 
kyseliny alebo zásady. Používajte iba čistiace prostriedky na báze alkoholu (minimálne 70%).

Rukavice by mali byť po každom čistení zlikvidované. 
Po bezpečnej likvidácii rukavíc si ihneď umyte ruky.


